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2023.  November-különszám 210. szám 

Tudnivalók a plébániai képviselő-választáshoz 

A hivatalból tagok (a plébánián 
szolgáló papok és diakónusok) 
mellé a hívek most 10 tagot és 2 
póttagot választhatnak. Póttagok 
azok, akik a 10 legtöbb szavaza-
tot kapott rendes tagok után a két 
legtöbb szavazatot kapták, tehát 
rájuk külön nem kell szavazni. A 
póttagok akkor válnak teljes jogú 
taggá, ha valamelyik választott 
tag a mandátum lejárta előtt kivá-
lik a testületből. 

Az a Katolikus Egyház teljes 
közösségében lévő megkeresztelt 
személy választható taggá, aki 

- a plébánia területén a lakó-
hellyel vagy pótlakóhellyel ren-
delkezik; 

- elsőáldozó volt és a bérmálás 
szentségében részesült; 

- példás keresztény életet él, 
aktívan részt vesz a plébánia élet-
ében, a lelkipásztori szempontok 
érvényesítését az egyház iránti 
szeretettel és hűséggel segíti; 

- az egyházi előírások szerint 
szentáldozáshoz járulhat; 

- házassági állapota az egyházi 
törvényeknek megfelel; 

- a választás időpontjában leg-
alább 18, de legfeljebb 70 éves; 

- az egyházat anyagilag is rend-
szeresen támogatja. 

A jelöltlistát a hívek ajánlására 
és az előző képviselőtestület 
megkérdezése után a György atya 
állította össze azok közül, akik a 
képviselő tagsági feltételeknek 
megfelelnek.  

Ez a lista 15 személy nevét tar-
talmazza. Ha bármelyik jelölttel 
kapcsolatban kifogás merül fel, 
akkor azt a Plébánián kell nov-
ember 23-ig bejelenteni. Ha a 
kifogást György atya alaposnak 
találja, akkor az azt jelenti, hogy 
a szavazólapokon már nem szere-
pelhet az illető, azaz a szavazóla-
pon már nem 15 név lesz. 

Azok a nagykorú, a Plébániához 
tartozó hívek választhatnak, akik  

- szerepelnek a plébániai név-
jegyzékben, és 

- a választási napokon - szemé-
lyi azonosításukat követően - a 
választási bizottság tagjától a le-
pecsételt szavazólapot átvették és 
azt aláírásukkal igazolták. 

A szavazás a templomtérben 
történik. Választani a szavazóla-
pon szereplők közül lehet a jelölt 
neve melletti körbe tollal írt, egy-
mást metsző két vonallal. A je-
löltlistán szereplők közül legfel-
jebb 10 személyt lehet megjelöl-
ni, ennél több jelölés esetén a 
szavazólap érvénytelen. A kitöl-
tött szavazólapokat a helyszínen a 
gyűjtőládába kell bedobni. 

A választás tervezett időpontja 
december 2-3 és 9-10, a szom-
bat esti és a vasárnapi szentmisék 
után. 

VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 

Apáthy László 

 

Születési hely, idő: Budapest, 1967.10.03. 
 

Házastárs: Apáthy Antonia Melinda (Julcsi) 
 

Gyermekek: Sebastian, Sophie, Stephanie,  

Soma, Bendegúz 
 

Unokák: Léda, Benjamin, Sebő, Lotty, Regő 
 

Iskolai tanulmányok: 

Piarista Gimnázium 1982-86, HAK Handelsakademie Bécs 1988-90 

Saját vállalkozásomban dolgozom 1996. óta. Sütőipari gépek forgalmazásá-

val, szervízelésével foglalkozunk. 3 alkalmazott segíti a munkálatokat. 

Lakcímem: Szentendre, Szilfa u. 4. 

Jelöltek 
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1992-óta lakunk Szentendrén. Csendes szép környéken lakunk, ahová szívesen vonulunk vissza. 4 nagyko-
rú és házas gyermekem van, akik a helyi iskolákat látogatták. 2017. nyarán megszületett első unokám, Lé-
da  nagy örömünkre. Azóta unokáink száma 5 és jövőre várjuk a 6. unokát. 

A legutóbbit megelőző Szentlélek Szemináriumon részt vettem Szentendrén. Egy másik alkalommal a tiha-
nyi cursillo-s hétvégén is sok lelki ajándékot kaptam. 

2012-2013-ban részt vettem az Alpha kurzuson .  

Feleségemmel, Julcsival pár éve egy házas-hétvégén vettünk részt, ami sok támpontot adott, hogyan lehet 
házasságunk lelkileg gazdagabb, és a hétköznapok is hogyan válhatnak ünnepekké. Ezek a tanítások sok-
ban csiszolták elképzeléseimet és ezek alapján mai napig igyekszem házasságunkat lelkileg gazdagítani, 
fejleszteni Julcsival közösen.  

2014-ben György atya felkérésére - a szükséges ismeretek megismerése után - Áldoztatói szolgálatot látok 
el a szentmisén ill betegek részére. 

 A 2020-ban megszervezésre kerülő NEK felkészítő feladataiban feleségemmel, Julcsival részt veszünk. 
Jelenleg az Adorációs Iskolába járunk.  

Az Egyházközségbe pénztárosnak választottak be, ami heti rendszeres munkával jár, ill a pénzügyi kérdé-
sek megvitatásához jelenlétemmel hozzájárulok. Szívesen ajánlom fel szolgálataimat továbbra is az Egy-
házközség számára, amennyiben erre igényt tart.  

Leginkább, a 2014-ben - feleségemmel együtt - alapított 902. sz. Kucsera Ferenc cserkészcsapat 8 éves ve-
zetése, valamint felépítése egy 150 fős szervezetté jellemez, melynek során nagyon sokat tanultam az em-
berekről, keresztény ifjúságnevelésről, szervezet működtetésről, transzparens kommunikációról, bizalom-
építésről. 

Itt kaptam a legtöbb benyomást/kihívást is a mai fiatalok hitéleti igényeivel, vágyaival vagy éppen közöm-
bösségével kapcsolatban. 

Látom, hogy vonzónak kell lenni, élményeket és közösséget kell adni, hogy a fiatalok nyitottá váljanak és 
legyen esélyünk átadni a hitet, illetve közelebb vinni őket Istenhez. 

Mindez igaz ránk, felnőttekre is. Elfogadásra, meghallgatásra, megértésre, közösségi élményre vágyunk. 

Hiszem, hogy egyházunknak és lokálisan a plébániánknak csak úgy van bíztató jövője, ha ezekre megol-
dást tudunk adni. Olyan megoldást, melyet a Szentlélek sugalmaz, de fontos felismernünk, hogy a Szentlé-
lek új szeleket fúj az új kihívások leküzdésére, ezért nem feltétlenül a régi gyakorlatainkat kell erőltetni. 

Zajlik a szinódusi folyamat. Ferenc pápa meghívott minket az egyház megújítására.  Ebben szeretnék segí-
teni, munkatárs lenni. 

Balogh Gergely 

47 éves, házas, 4 gyermekes családapa vagyok. 

Fejér megyében, Móron születtem, bencés diák  

voltam Pannonhalmán, végül pedig közgazdászként végeztem a Pécsi 

Tudományegyetemen.  

2009. augusztus 1-én (Gájer Laci atyával egy napon  ) költöztünk 

Szentendrére, azóta is itt élek és dolgozom a város határában, a Ford 

Motor Company középvezetője vagyok. 

Jelöltek 

Apáthy László-folytatás 
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Jelöltek 

Barnáné Varga Anita 
 
1977-ben születtem Budapesten.  
 
Spanyol, portugál és német nyelvtanárként végeztem az ELTE Bölcsé-
szettudományi Karán.  
 
Domonkossal 2004-ben házasodtunk össze.  
 
Három gyermekünk született: Boldi 17, Csenge 17, Márton 11 évesek.  

Hosszú külföldi tartózkodás után 11 éve költöztünk Szentendrére.  Három évig helyi idegenvezetőként dol-
goztam a szentendrei Tourinform irodában, majd 2 éve önálló vállalkozást indítottam (szentendrei városfel-
fedező játékokat találok ki).  
 
A városba költözésünk után hamar csatlakoztunk a Házas Hittan, majd később a Házas Hétvége Közösség-
hez. Több éve részt veszünk férjemmel a jegyesoktatásban. Szívesen segítek a plébániai programok lebo-
nyolításában. Többedmagammal szervezem az egyházközségi tábort Mátraverebély-Szentkúton (immár 3 
éve) és én kezelem a plébánia Facebook oldalát.  
Munkámmal szeretnék hozzájárulni ahhoz, hogy egyházközségünk új tagok megszólításával egyre gyara-
podjon, régi tagok lelkesítésével erősödjön és mindenki szerető közösségre találjon benne.    

Czémán Miklós 

Szül. hely és idő:  Nagykanizsa, 1962.09.15. 

Lakcím:   2000 Szentendre Vörösmarty utca 4. 

Iskolai végzettség:  egyetem 

Családi állapot:  Nős, három gyermek  

Telefon:   30/9692777 

E-mail:   czemanm@mail.com 

.  

1962-ben születtem Nagykanizsán. Gyermekkoromat egy kis zalai faluban töltöttem. Szüleimtől példamu-
tató keresztény nevelést kaptam. A középiskolámat a győri Czuczor Gergely Bencés Gimnáziumban végez-
tem, ahol 1980-ban érettségiztem. A középiskola elvégzése után a pécsi Janus Pannonius Tudomány Egye-
tem közgazdász diplomát szereztem. A pécsi évek alatt egy templomi közösségben ismerkedtem meg Adri-
ennel, akivel 1987-ben kötöttünk házasságot. Három gyermekünk született, már kirepültek, a legidősebb 
férjhez ment, ahol egy unokánk van.     

Fiatalon mindketten bekapcsolódtunk katolikus közösségekbe és az adott egyházközség életébe. 7 éve 
élünk Szentendrén, ahol azóta már nagyon sok barátra leltünk. Nagy örömünkre egy élő, befogadó egyház-
községre találtunk. Közel 30 éve tagjai vagyunk a Házas Hétvége közösségnek és ide költözésünk után 
azonnal becsatlakoztunk a helyi hétvégés csapatba. Tagjai vagyunk a Karitász csoportnak is. Ezen kívül 
van egy kis ima közösségünk, akikkel 3 hetente találkozunk.  

Mindkettőnknek fontosak a közösségek, mert úgy gondoljuk a hitünket megélni és magtartani, abban fej-
lődni, másokat szolgálni együtt lehet igazán.        
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Dr. Dávid Zsófia  

1975-ben születtem. 

Szüleimmel 1987-ben költöztünk Szentendrére, de már korábban is a 
Péter-Pál templomba jártunk szentmisére, itt voltam elsőáldozó is.  

A Ferences Gimnázium után jogi tanulmányokat folytattam, 1999-ben 
diplomát szereztem. Ebben az évben kötöttem házasságot férjemmel Dá-
vid Lajossal, és közös életünket is Szentendrén kezdtük meg. Négy gyer-
mekünk van, Réka 23, András 22, Magdolna 16, Veronika pedig 14 
éves.  

2018 óra vagyok a plébániai képviselőtestület tagja, de már korábban is próbáltam segíteni a közösséget 
jogi kérdésekben, csoportok vezetésével, szervezésével (pl. baba-mama klub), és a jegyesfelkészítésben, 

amely szolgálatot Lajossal házaspárként végzünk.  

Az utóbbi években szerepet vállaltam az egyházközségi tábor és a közösségi élet szervezésében is. A kép-
viselőtestületben a gazdasági munkacsoportban is tevékenykedtem.  

Több plébániai közösségnek is tagja vagyok, és fontos számomra, hogy ezek a közösségek jól működjenek, 
segítsék tagjaikat a lelki növekedésben, és a plébániához is aktívan tudjanak kapcsolódni.  

Szeretném még, ha egyházközségünk missziós tevékenysége is erősödne, és minél több embert meg tud-

nánk szólítani városunkban Isten szeretetének üzenetével. 

Jelöltek 

Dr. Dukai Miklós  

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kapuváron 1979. október 10-én szület-
tem. 
A győri Czuczor Bencés Gimnáziumban érettségiztem, majd a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán szereztem jogi 
diplomámat. 
2007-ben kötöttünk házasságot itt Szentendrén a Péter-Pál templomban, 
azóta kötődöm minden tekintetben a templomhoz az egyházközséghez és 
a városhoz.  
Szentendrén Szarvashegyen élek a családommal. Feleségem Dukai-
Regős Orsolya a Szent András Katolikus Általános Iskola és Óvodában 
logopédus. A három lányunk is ebbe az intézménybe jár.  

Az egyházközségben tagjai vagyunk a Házas Hétvége közösségének. Feleségem indította el a Szent Móni-
ka a keresztény édesanyák közösségének szentendrei csoportját. 
 
Nagy megtiszteltetésként éltem meg, hogy 2010 és 2014 között önkormányzati képviselő és bizottsági el-
nök lehettem Szentendrén a városi képviselő testületben. 
 
2014 óta a Belügyminisztériumban dolgozom. Amikor odakerültem az önkormányzati államtitkár kabinet-
főnöke voltam, majd 2016-ban lettem ugyanezen a területen helyettes-államtitkár. 2022. májusa óta önkor-
mányzati államtitkár vagyok. 
 
Nagyon megtisztelőnek éreztem, amikor György atya azzal keresett meg, hogy az egyházközség képviselő 
testület tagjainak választásra engem is ajánlottak. A felkérést örömmel fogadtam el. 
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Jelöltek 

Kovácsné Tóth Zsuzsanna 
 
1955.02.04-én születtem. 
 

Szentendrei lakos vagyok. 
 

Jelenleg nyugdíjas 
 

A Ferences Gimnáziumgazdasági vezetője voltam 25 évig. 
 

A szentendrei Karitászban 10 éve segédkezem 
 

Pénzügyi végzettségem van. 
 

Dr. Kumpár Irén 

Jogász-közgazdász végzettségem van. 

 Több mint 18 éve ügyészként dolgozom, jelenleg a Magyar Ügyészkép-

ző Központban.  

Családommal több mint 20 éve élünk Szentendrén. Három, ma már fel-
nőtt gyermekünk a Szent Péter és Pál templomban volt elsőáldozó, ma-
gam pedig, György atya felkészítését követően. itt bérmálkoztam.  

Időközben hitoktatói specializációval katolikus teológus végzettséget 

szereztem a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karán.  

Férjemmel, dr. Nagy Tiborral szentségi házasságban élünk, a Házas Hétvége Szentendrei Régiójának, azon 
belül a 2. Dialóguscsoportnak vagyunk tagjai. Mindketten ideiglenes ígéretet tettünk a Világban Élő Kár-
melben (VÉK), amelynek szentendrei VÉK közösségéhez tartozunk. 2013-tól és 2018-tól 5-5 évben segít-
hettem már György atyát és egyházközösségünket különböző feladatokkal, mint például a csobánkai zarán-
doklat engedélyeinek és a rendőri kíséretének biztosításával. 2018-tól a Péter-Pál Alapítvány egyik kurató-
riumi tagja vagyok. Két éve György atya rendkívüli áldoztatói szolgálatra hívott meg. 

Marik Gergely  
 
Születési hely, idő: Budapest, 1975.04.09.  
Feleségem: Marikné Pulka Malgorzata (Maggie),  
Gyermekeink: Viktória (2000), Miklós (2002), Márta (2005)  
Iskolai tanulmányaim:  

- Ferences Gimnázium, Szentendre  
- Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola  

Foglalkozásom: Egmont Hungary Kft. (könyvkiadó́) ügyvezetője,  
2017 – 2021 NEK titkárság  
2021 – Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Szent Máté Ingatlankezelő 

vezetője 
2023 - Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Szent Erzsébet Karitász ve-

zetője 
Lakcímem: 2000 Szentendre, Kisforrás utca 21/a.  

Családommal 2005-ben költöztünk Szentendrére. Azóta folyamatosan jelen vagyunk az Egyházközség 
életében.  
2012 és 2018 között az Emánuel Közösség magyarországi felelősei voltunk feleségemmel. A család és a 
közösség mellett, ahogy időnk engedte, próbáltunk bekapcsolódni a lelki programokba (nyári táborok, 
Szentlélek szeminárium).  
Jelenleg az áldoztatás feladatában segítek.  
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Rósáné Ütő Csilla 
 
1974-ben születtem.  
 

A szentendrei Ferences Gimnáziumban érettségiztem, majd 1996-ban 
német nemzetiségi tanítói diplomát szereztem. 2016-ban a PPKE-n hit-
oktatóként végeztem.   
2016 óta tanítok római katolikus hittant a város 3 önkormányzati iskolá-
jában, az idei évtől a Szent András iskolában is. 
 

1998-ban kötöttem házasságot Rósa Henrikkel, akivel 2001-ben Pomáz-
ra, majd 2009-ben Szentendrére költöztem. Öt gyermekünk van, Réka 
24, Tünde 22, Júlia 20, Zalán 17, Mária 11 éves.  

A plébániához 2006-ban csatlakoztunk, több plébániai közösségnek vagyok tagja. 2008 óta részt veszek 
férjemmel a jegyesoktatásban. 2016-ban kért fel György atya a házas hittan közösség felelősének,  
2018-ban képviselőnek. A képviselőtestületben a családok közösségi életével kapcsolatos feladatokat látom 
el. 2016 óta minden évben -2020-as évet kivéve- előadásokat szervezek többedmagammal a plébániai há-
zaspároknak, különféle témával, tematikával. Szívesen segítek más plébániai programok szervezésében, 
liturgikus eseményekkel kapcsolatos feladatok koordinálásában is. 2021 júniusa óta 2 szerkesztőtárssal kö-
zösen készítjük a Péter-Pál Útján plébániai lapot. 

Marót Balázs 
 
Születési hely, idő: Budapest, 1973. 01. 06. 
Családi állapot: Házas 

Házastársam: Fodor Julianna 
Gyermekeink: Öt gyermek 

Iskolai tanulmányaim: 
- Budapest, Szent László Gimnázium 
- Budapest, Ybl Miklós Építőipari Főiskola 
- Budapesti Műszaki Egyetem, Építőmérnöki Kar 

Foglalkozásom: Statikus tervező 
Lakcímem:  
2000 Szentendre, Toldi u. 2. 

18 éve élek Szentendrén családommal, feleségemmel és négy gyermekünkkel, akik közül hárman egyete-
misták, a legkisebb pedig 6. osztályos. Idén nagylányunk férjhez ment és Budapestre költözött. A kezde-
tektől élő a kapcsolatom a Szentendrei Keresztelő Szent János Plébániával. 2011-től tagja vagyok a Plébá-
nia Képviselő testületének. 2010-től látom el a Szentendrei Kolping Család titkári feladatait.  
2007-ben csatlakoztunk feleségemmel a Szentendrei Házas Hétvége mozgalomhoz. Azóta aktív tagjai va-
gyunk, és 2016-tól 20219-ig a régiófelelős párjai voltunk. 2021-ben György atya felkérésére feleségemmel 
elvégeztük az akolitus képzőt. Tavaly tavasz óta áldoztatóként szolgálunk.  

Jelöltek 

Selmeczi András 
 
Születésem óta vagyok a szentendrei egyházközség tagja. Szentendrén 
nőttem fel, gyermekkoromban 12 éven át ministráltam templomainkban, 
több évig voltam a ministránsok vezetője. 
 
Feleségem szintén szentendrei, három gyermekünk van.  
 
Projekt vezetőként dolgozom egy ipari automatizációval, HW és SW fej-
lesztéssel foglalkozó nemzetközi cégnél. 
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Jelöltek 

Selmeczi András - folytatás 
 
Gyerekként csatlakoztam egyházközségünk 914.sz. “ENDRE” cserkészcsapatához, aminek 8 éve vagyok a 
parancsnoka. Cserkészcsapatunk munkájával, szolgálataival aktívan részt veszünk egyházközségünk életé-
ben. 
Régóta foglalkozom – feleségemmel együtt, aki tanító-hitoktató – egyházközségünk helytörténeti kutatásai-
val, ezek közül a legfontosabbnak Kucsera Ferenc atya életének, halálának, tiszteletének ápolását és to-
vábbadását tartom. 
Az elmúlt évek során számos előadással, kerekasztal beszélgetéssel igyekeztem tiszteletét minél szélesebb 
körben ismertté tenni, mind itthon, mind külföldön. 
A 100. éves évforduló alkalmából György atya felkérésére zarándoklatot szerveztem és vezettem, több év-
fordulós, egyházi programnak, megemlékezésnek voltam szervezője. 
 Egy Kucsera Ferencről készült összefoglaló emlékoldal szerkesztésében is tevékenyen részt veszek. 

angol 
szakos bölcsész-tanár.  

Ugyanezen év óta, tehát jövő nyáron lesz 25 éve, hogy az Egyház-
község kántora és egyben a Ferences Gimnázium énektanára vagyok. 

Feleségemmel öt gyermeket nevelünk, a legfiatalabb 11, a legidősebb 
25 éves, a Plébánia kántori szolgálati lakásában lakunk. 

Az itt töltött eddigi évtizedek alatt igyekeztem a templomi közösség 
egyházzenei szolgálatát tudásomhoz mérten jól ellátni,  jel-
legéből fakadóan végig benne élni a liturgikus esztendők minden 
cselekményében.  

Eddig hivatalból végig az Egyházközségi Képviselőtestület tagja voltam. Ha idén újból a tagok közé 
választanak, igyekezni fogok eddigi tapasztalataim segítségével minél inkább a közösség szolgálatára 
lenni.  

Dr. Tósokyné Cserép Andrea  
 
Budapesten születtem 1975-ben. Családom 1994 óta Szentendrén él. 
Mi férjemmel és gyermekeinkkel 2011-ben költöztünk ide Óbudáról. 
Négy gyermeket nevelünk, lányaim a Ferences Gimnáziumba jártak / 
járnak, kisfiúnk még általános iskolás.   
A mai Ciszterci Szent Imre Gimnázium helyén, a József Attila Gimnázi-
umba jártam, az iskola az érettségimet követően került vissza a Ciszterci 
Rend tulajdonába. Gimnáziumi éveim alatt indult újra a 25. sz. Szt. Imre 
Cserkészcsapat, ahol az első leány őrs tagja voltam, majd később cser-
kész őrsvezető. Közgazdász a végzettségem, belső ellenőrként, majd 
kockázatkezelési vezetőként dolgoztam a Budapest Bankban 20 éven át, 
később, negyedik gyermekem születését követően a Morgan Stanley se-
nior tanácsadója voltam 2 évig.  

Jelenleg időm nagy részét családom támogatása és társadalmi feladatok ellátása teszi ki - örömmel tölt el, 
ha tudok segíteni! 2017 óta vagyok a BMF VSE, a balatonmáriafürdői gyerekek nyári sportolását támogató 
és segítő egyesület elnöke. Életünk egy örökölt kis szőlőterület miatt nem várt fordulatot vett 2019-ben, 
ettől az időtől őstermelőként, a szőlőfeldolgozás és kézműves szőlőtermékeink készítését és értékesítését is 
végzem. A vasárnapi szentmisék mellett, férjemmel együtt egy felnőtt házas hittan csoport tagjai vagyunk 
Szentendrén 2019 óta, szívesen veszünk részt a rendszeres hittanos találkozókon.  
Köszönöm és megtisztelőnek tartom a jelölést.   

http://914.sz/
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Péter-Pál Útján—2023. november-különszám 

Péter-Pál Útján, A Szentendrei Római Katolikus Egyházközség lapja, 209. szám. 

Felelős kiadó: Blanckenstein György plébános, Szentendre, Bajcsy-Zs. u. 2.    26/ 312-545.  

Cikkeket és észrevételeket szeretettel várunk: peter.pal.osvenyen@gmail.com  

Készült 150 példányban.  

1. A 2018-ban megválasztott plébániai képviselőtestület man-

dátuma lejárt, ezért a következő 5 évre új testületet kell vá-

lasztani. A hivatalból tagok (a plébánián szolgáló papok és 

diakónusok) mellé a hívek most 10 tagot választhatnak. A 

választás tervezett időpontja december 3 és 10, a vasárnapi 

szentmisék után. Bővebb információkat a Péter-Pál Útján 

külön kiadványában olvasható.  

 

2. A ma Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepe van.  A fél 12 -
es szentmisén emlékezünk meg róla, és a mise végén a szere-
tet jeleként megáldjuk és kiosztjuk a Szent Erzsébet kenyere-
ket. Szeretettel hívunk mindenkit.  
 
3. A következő házas hittan alkalom november 20-án 19.30-
kor a Szent András Iskola zsibongójában lesz. Az este témája: 
“Kommunikáció a házasságban”. Az előadást tartja Tormássi 
Eszter és Puskás Balázs a Schönstatt családakadémiáról. Sós 
és édes aprósüteményeket szívesen fogadunk. Regisztrálni 
a vanczakpal@gmail.com címen lehet. Várunk szeretettel 
minden érdeklődő házaspárt! 
 
4. November 25-én gyertyás rózsafüzért szervez a Mária 
Rádió a békéért a Hősök terén. Gyülekezés 15.30-tól, 16-kor 
Lukovits Milán atya köszöntője, 16.10-kor elimádkozzuk a 
rózsafüzért. Mindenki hozzon magával rózsafüzért és gyer-
tyát.   

 

5. Meghívó Szent Katalin napra - a Vadászkamara kürt-
együttes koncertjére. A Levente Alapítvány november  24
-én pénteken este 7 órától szeretettel várja a zenekedvelőket 
a - Péter-Pál templomba egy csodálatos hangversenyre! 

 
6. Jövő héttől szombati és vasárnapi napokon újra látogatha-
tó lesz a karitász adomány bolt. A bevételt a téli tüzelő vá-
sárlásra fordítjuk. Szeretettel hívunk mindenkit.  

 

7. November hónap folyamán, az esti szentmiséken, azokért 

az elhunytakért misézünk, akiknek a nevét a padokon talál-

ható borítékban lévő cédulákra felírják, és adományaikkal 

együtt a templom közepén található perselybe helyezik. 

 

8. A nehéz sorban élők számára szeretnénk az előző évekhez 

hasonlóan a tüzelőikre gyűjteni. A templomunkban a két 

padsor között van kitéve a „Tüzelőre” feliratú persely kérjük 

az adományukat abban helyezzék el. Hálásan köszönjük. 

 

9. December 9-én, 16.00 órától Székely János püspök atya 
adventi elmélkedést tart közösségünknek, majd szentmisét 

celebrál a templomban. Az előadás ingyenes, de regisztráció-
hoz kötött. Jelentkezni a követkető linken lehet:  

https://docs.google.com/forms/d/
e/1FAIpQLSfWWv4CTPYjV7dMKuommNEw1C2wdkjME1GjXQu9Ahm
gQiEvaQ/viewform?usp=sf link  

Templomi hirdetések 

Jelöltek 

Vanczák Pál 
 
Születési hely, idő: Nyíregyháza 1970. 04. 27. 
 

Családi állapot: Nős 
Házastársam: Vanczákné Fixek Judit Mária 
Gyermekeink: Gergely (26), Eszter (23), Bernadett (20) 
(Unokáink száma:1) 

 

Iskolai tanulmányaim: 
ált. iskolai (Pócspetri) 
villamos ipari technikum (Miskolc)- 
teológiai abszolutórium (Eger, Budapest) 
jog és államtudomány (Budapest) 

 

Foglalkozásom: Villamos ipari nagy és kiskereskedés, ipari elosztó, és villa-
mos fogyasztás mérések gyártása. Ügyvezető igazgató vagyok, a saját alapí-
tású cégemben. 
 

Társadalmi elfoglaltságom: Magyar Elektrotechnikai Egyesület Villamos 
Energia Társaság: Elnökségi tag, az etikai bizottság vezetője 
 

Lakcímem: 2000 Szentendre, Művész tér 8.  

1996-ban költöztem Szentendrére, azóta vagyok tagja a plébánia közösségének. 2012-től vagyok tagja a 
képviselő testületnek, 2018-2023 között a világi elnöki posztot töltöttem be. 
2017-től Dr. Erdő Péter Bíboros Atya megbízásából a Esztergom-Budapesti egyházmegye pasztorális taná-
csának tagja vagyok. Plébános Úr, és az egyházmegye megbízásából áldoztatói feladatot látok el templo-
mainkban. 

mailto:vanczakpal@gmail.com
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfWWv4CTPYjV7dMKuommNEw1C2wdkjME1GjXQu9AhmgQiEvaQ/viewform?usp=sf%20link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfWWv4CTPYjV7dMKuommNEw1C2wdkjME1GjXQu9AhmgQiEvaQ/viewform?usp=sf%20link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfWWv4CTPYjV7dMKuommNEw1C2wdkjME1GjXQu9AhmgQiEvaQ/viewform?usp=sf%20link

